

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

EMPLOYMENT



તમે ભલે ચુંટણીમાં હારીને નવરા થઈ ગયા... પરંતુ એથી અમે તમને બેરોજગાર ભણ્યું ન આપી શકીએ...!!

ગાંધીનગરના વિવિધ વિસ્તારમાંથી ત્રણ એક્ટીવા અને બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરમાં ફરીવાર વાહનચોર ટોળકી સક્રિય થઈ ગઈ છે. પેથાપુર, સમર્પણ કોલેજ, એસટી ડેપો અને સેક્ટર-૧૩ માંથી એક્ટીવા અને બાઈક ચોરીની ઘટનાઓ સામે આવી છે. પેથાપુર, સેક્ટર-૨૧ અને સેક્ટર-૭ પોલીસ મથક વિસ્તારમાંથી બાઈક ચોરી થતા પોલીસમાં દોડાદોડી વધી ગઈ છે.

બનાવ્યા છે.ત્યારે પેથાપુર ટિપામાતાના મંદિર પાસે અરવિંદ રબારીના મકાનમાં ભારે રહેતા મંગલસિંહ સરદારસિંહ સોલંકીનું જી.જે.૦૧.પી.આર.-૩૫૨૬૬૬૯૫૨ પાસે પાર્ક કરેલું એક્ટીવાની ચોરી થઈ હતી. રાજસ્થાનના મંગલસિંહ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી રહે છે અને રસોડાના કોન્ટ્રાક્ટર છે. ગત તા.૭ ડિસેમ્બરના રોજ સવારે ઉઠીને સેક્ટર-૨૧ ખાતે સગડા રીપેરીંગ માટે ગયા હતા. સગડા રીપેર કરાવી પેથાપુર પરત આવ્યા હતા. ત્યારે ઘરમાં સગડા મુકીને જ્યુ તો કોઈ વ્યક્તિ તેમનું એક્ટીવા ઠોરીને લઈ જઈ રહ્યો હતો. આસપાસનો કોઈ વ્યક્તિ લઈ ગયું હશે તેમ માની શોધખોળ આદરી હતી પરંતુ એક્ટીવા મળી ન આવતા રૂ. ૭

કર્મચારી તરીકે કામ કરે છે. રાજેશ પાસે હોન્ડા એક્ટીવા નં.જી.જે.૧૮.સી.પી.-૪૩૬૬૫ છે. રાજેશ એક્ટીવાનો ઉપયોગ સિવિલ નોકરી પર આવવા જવા માટે કરતો હતો. ત્યારે સિવિલ ખાતે નોકરી પૂરી કરીને સાંજે સાડા સાત વાગે રાજેશ ઘરે ગયો હતો અને ત્યાં ઘર પાસે ખુલ્લી જગ્યામાં વાહન પાર્ક કર્યું હતું. જ્યારે બીજા દિવસે સવારે ઉઠીને જ્યુ તો વાહન પાર્ક કરેલી જગ્યા પર ન હતું. જેથી કોઈ ચોર શપ્કે રાત્રીના અંધકારમાં એક્ટીવા ચોરીને અંજામ આપ્યો છે. શહેરમાં પડી રહેલી ઠંડીને પગલે નગરજ્યો ઘરમાં પુરાઈ જાય છે.ત્યારે ચોર શપ્કોને ચોરીને અંજામ આપી સરળતાથી નીકળી જતા હોય છે. જેથી રાજેશ ચોડાણે પણ એક્ટીવા

વલાદ ગામે મજુરોને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા ફરીયાદ ગાંધીનગર, તા. ૧૧ મહેશજી ગોર તેમજ તેમના પત્ની ગઈકાલે સાંજના સુમારે વલાદ ગામે ખેતરમાં હતા. તે સમયે બાજુની જમીનમાં ફરીયાદી અનિલ સિંહ પણ હાજર હતા. જ્યારે અનિલની જમીનનું કામ રવિ પટેલે સંભાળે છે. ત્યારે રવિ પટેલ તેમજ મજુરો સાથે ગાળાગાળી કરી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદના નવા નરાડોના સર્જન બંધોલજ ખાતે રહેતા અનિલભાઈ નાજભાઈ સિંહ પરિવાર સાથે રહે છે અને ખેતીકામ કરે છે. ગઈકાલે બપોરના એક વાગ્યાના અરસામાં અનિલભાઈ વલાદ ગામે ખેતરે ગયા હતા. તે સમયે તેમની જમીનનું કામકાજ સંભાળતા રવિ પટેલ મજુર સાથે ખેતીકામ જઈ રહ્યા હતા. તે સમયે બાજુમાં રહેલા ખેતરવાળા મહેશજી સંતુજી ગોર તેમજ તેમના પત્ની આવી પહોંચીને અવાજ થતો હોવાથી કામ બંધ કર્યું તેમ કહી વિના વાંકે મહેશજી ગોર એકદમ ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા. તેઓએ ઉશ્કેરાઈ જઈને ગાળાગાળી કરી ને કહેતા હતા કે કામ બંધ કરી દો અને અહીંથી નીકળી જાવ તેમ કહી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપતા મામલો પોલીસ મથકે પહોંચ્યો છે. ત્યારે પોલીસે પણ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

છત્રાલમાં ટ્રેક્ટરની પાછળ ગાય બાંધી અમાનીય કૃત્ય આચર્યાુ દ્વારવરે ટ્રેક્ટરની પાછળ ગાય બાંધીને દોડાવતો હોવાનો વીડીયો વાયરલ થતાં ચક્રચાર ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ક્વોલ તાલુકાના છત્રાલ વિસ્તારમાં ટ્રેક્ટરની પાછળ ગાય બાંધીને અમાનીય કૃત્ય આચરવામાં આવતો હોવાનો વીડીયો વાયરલ થયો છે. આ વીડીયો વાયરલ થતાં સૌ કોઈ ક્રિટિકારની લાગણી વરસાવી રહ્યા છે. છત્રાલના એક વિસ્તારમાં ગાય સાથે થયેલા અમાનીય કૃત્યનો વીડીયો વાયરલ થયો છે. ટ્રેક્ટર નં. જીજે-૧૮-બી-૩૪૧૩ની પાછળ એક કાળી ગાયને બાંધવામાં આવી છે. ગાયને આવી રીતે ઘસડીને લઈ જવાતા આસપાસના લોકો એકત્ર થઈ ગયા છે. વીડીયોમાં જોવા મળી રહ્યું છે કે ગાય વારંવાર ચાકીને બેસી જાય છે તેમ છતાં આ વ્યક્તિઓ અટકવાનું નામ નથી લેતા. ગાય ખૂબ જ લાચારીનો અનુભવ કરી રહી હોવાનું પણ દેખાઈ રહ્યું છે. ગાય સાથે આચરવામાં આવેલા અત્યાચાર મામલે ગુન્હો નોંધવામાં આવ્યો છે. પોલીસે વીડીયોના આધારે તપાસ શરૂ કરી છે. ગાય સામે ફૂરતા આચરવા બદલ ત્રણ વ્યક્તિઓ સામે પશુ ફૂરતા અધિનિયમ હેઠળ ગુન્હો નોંધાયો છે.

રણાસણ સર્કલ યારો કા કાફેમાં મોડી રાત્રે મેનેજરને બે યુવકોએ માર માર્યો ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરના રણાસણ સર્કલ રીંગરોડ પાસે યારો કા કાફે ખાતે ગતરોજ રાત્રીના સુમારે બે શપ્કો નાસ્તો કરવા આવ્યા હતા. નાસ્તાના ઓર્ડરમાં મોડું થતા કાફેના મેનેજર સાથે ગાળાગાળી કરી હતી. તે ઉપરાંત ટેબલ પર રહેલ કાચનો કાચબો તેમજ મૂર્તિ અને ખુરશીઓ માથાના ભાગે મારી ઈજા પહોંચાડી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી જતો રહ્યો હતો. જેથી કાફેના મેનેજરે એક શપ્ક સામે ફરીયાદ નોંધાવતા આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરના ગોરવંડા ગામના જોડીયાવાસ ખાતે કલ્પેશજી શકરાજી ઠાકોર પરિવાર સાથે રહે છે અને રણાસણ યારો કા કાફે મા મેનેજર તરીકે ફરજ બજાવે છે. ગઈકાલે રાત્રીના બે વાગ્યાના સુમારે યારો કા કાફે માં હાજર હતા. તે સમયે સંદિપ મહેન્દ્ર પટેલ તેને અન્ય એક યુવક નાસ્તો કરવા માટે આવ્યા હતા અને નાસ્તાનો ઓર્ડર આપ્યો હતો.ત્યારબાદ ચોડીવાર પછી મેનેજરને કહ્યું કે હજુ સુધી કેમ નાસ્તો આપતા નથી. જેથી

સિવિલમાંથી બિમાર ભાઈની ખબર પુછવા આવેલા ભાઈની રીક્ષા ચોરાઈ ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરના સેક્ટર-૧૨ સિવિલ હોસ્પિટલ ના પાર્કિંગમાંથી રીક્ષાની ચોરી થવા પામી છે. સવારના સમયે ભાઈની ખબર અંતર પુછવા માટે આવેલા ભાઈની રીક્ષાની ચોરી ગણતરીના સમયમાં થઈ છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ કડીના ચારોલ ગામના ઠાકોરવાસ ખાતે પરબતજી ચેહરાજી ઠાકોર પરિવાર સાથે રહે છે અને રીક્ષા ચલાવી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. ફરીયાદીએ પાંચ માસ અગાઉ નિકોલના ઈમ્પિયાઝભાઈ મનસુરી પાસેથી રીક્ષા નં. જી.જે.૦૧.સી.એડ-૬૯૭૪

સેક્ટર-૧૧ ના કોમર્શિયલ વિસ્તારમાં રોડ બનાવવાની કામગીરી હાલમાં ચાલુ છે. અખબારભવનને જોડતો રોડ વરસાદમાં ખૂબ ભિસ્માર થઈ ગયો હોવાથી હાલમાં અહીં નવો રોડ બનાવવામાં આવી રહ્યો છે.



હાલમાં જાણિતી સંમેલનો અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમોની મોસમ જામી છે. યોગ પરિવાર, સેક્ટર-૫ દ્વારા સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમાં યોગ પરિવારના સભ્યો અને વડીલો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

સત્યાર્થી ફાઉન્ડેશન દ્વારા અનુ.જાતિના પ્રતિભા સંપન્ન નાગરિકોનું સન્માન કરાશે ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સત્યાર્થી ફાઉન્ડેશન, ગાંધીનગર દ્વારા અનુસૂચિત જાતિ સમાજના પ્રતિભા સંપન્ન નાગરિકોનું સન્માન કરવામાં આવશે. સામાજિક, શૈક્ષણિક, રાજકીય, રમતગમત, કલાક્ષેત્રે વિશિષ્ટ યોગદાન આપનાર પ્રતિભા સંપન્ન નાગરિકોનું સન્માન કરાશે. અનુસૂચિત જાતિ સમાજના વિશિષ્ટ પ્રતિભા ધરાવતા નાગરિકોને સંસ્થાના કાર્યાલય વ્હોટ નં. ૧૫૬૭/૨, સેક્ટર-૨-સી ખાતે પોતાની વિગતો પહોંચાડવા જણાવવું છે. આ ઉપરાંત નિમેષ વાઘેલા (ફોન નં. ૯૮૦૪૬૧ ૪૭૭૦) પર સંપર્ક સાધી શકાશે.

એવીવી ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલના વિદ્યાર્થીઓ સાયન્સ સીટીની મુલાકાતે ગાંધીનગર, તા. ૧૧ વેદ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ કેમ્પ્સ દ્વારા સંચાલિત એવીવી ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલના વિદ્યાર્થીઓને સાયન્સ સીટીની મુલાકાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને ઘણું શીખવા મળ્યું હતું. સ્કૂલ ટ્રીપનો અનુભવ એ બાળકો માટે ખૂબ જ આનંદિત સમય હોય છે તે મિત્રો સાથે તથા શાળાને શિક્ષકો સાથે કરવામાં આવેલ આ ટ્રીપમાં બાળકોને અનેરો આનંદ મળ્યો હતો

'મા નર્મદાની પરિક્રમા' પુસ્તકનું શહેરમાં લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ પ્રાચીન કાળથી અનેકાનેક દેવી દેવતાઓ, ઋષિમુનિઓ, રાજાઓ તથા સંતો મહંતોએ તપશ્રય કરી છે. તેવી નદીની પરિક્રમા સંદર્ભે સ્વાનુભવ રજૂ કરતું શ્રી કૃષ્ણકુમાર રાણા લેખિત છે. શ્રી કૃષ્ણકાંત જહાએ યાત્રાઓ માનવીના જીવનનું મહત્વ મહત્વનું અંગ છે તેમ જણાવી ગાંધીનગર શહેરની સાંસ્કૃતિક ધરોહર સમાન પુસ્તક પ્રકાશનોની પ્રવૃત્તિઓને બિરદાવી હતી. તેમણે આ પુસ્તકના સહાયક હતા. તેમણે નર્મદા નદીને અતિ પુરાતન કાલીન ગણાવી તેના સ્મરણ માત્રથી પવિત્ર થઈ જવાય છે તેમ કહ્યું શ્રી કૃષ્ણકુમાર રાણાને પરિક્રમા કરવા બદલ સદભાગી ગણાવ્યા હતા ગુજરાતી સાહિત્યમાં કાકા સાહેબ વલ, નિવૃત્ત બેઠક કર્મચારીઓના એસો. પ્રમુખ અશોક રીડાણી અને કાઉન્સિલર શ્રી તુષાર પરીખ વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શ્રી રાણાના જીવન પર વિસ્તૃત વાત કરી હતી સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન જેમણે નર્મદા પરિક્રમા પગપાળા કરવાનું સદભાગ્ય મળ્યું છે તેવા માહિતી ખાતાના નિવૃત્ત અધિકારી અને આત્મન ફાઉન્ડેશનના ટ્રસ્ટી શ્રી પ્રજાભેન પટેલે ક્યું હતું આ પ્રસંગે પાટનગરના સાહિત્ય પ્રેમીઓ અને ભાવકો મોટી જન સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

- મુકિતદામ
- સ્વ. જાની ગિરીશકુમાર રમણલાલ ઉ.વ.૬૭, સેક્ટર-૨૬
- સ્વ. પ્રજાપતિ કનેચાલાલ અસ્લાણ ઉ.વ.૫૭, વાવોલ
- સ્વ. પરમાર સુરેશકુમાર દુલાભાઈ ઉ.વ.૪૮, બોરીજ
- સ્વ. સોલંકી નિકિતાબેન રણજીતસિંહ ઉ.વ.૧૪, આલમપુર
- સ્વ. વાઘેલા સજ્જનબાઈ ઈશ્વરજી ઉ.વ.૬૮, નવા પીપળજ
- સ્વ. સોલંકી કિરણજી ભાભુજી ઉ.વ.૨૨, આલમપુર
- સ્વ. દંતાણી ચંપાબેન ખોડાભાઈ ઉ.વ.૭૨, પેથાપુર
- સ્વ. પુરહોળા ભુવનભાઈ રામજીભાઈ ઉ.વ.૫૬, સેક્ટર-૨૦, છાપરાં
- રૂઢભાઈ
- સ્વ. ભટ્ટ ઈન્દુમતી રજનીકાંત ઉ.વ.૭૮, સેક્ટર-૩/ચુ

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફોન - ૨૩૨૩૭૭૭૧